



► **О главном**

УАЗ и УППК подписали соглашение о целевой подготовке кадров



Ульяновский автомобильный завод и Ульяновский профессионально-политехнический колледж подписали соглашение о целевой подготовке кадров. Соответствующий документ подписан 19 апреля генеральным директором ООО «УАЗ» Алексеем Спириным и директором Ульяновского профессионально-политехнического колледжа Асхатом Рахимовым.

Ульяновский автомобильный завод одним из первых предприятий региона запустил программу целевой подготовки кадров в учебном заведении среднего профессионального образования. Целевая

подготовка – это наиболее актуальное направление развития отношений между работодателем и учебным заведением.

Для студентов программа означает гарантированное место трудоустройства, дополнительную стипендию от предприятия, оплачиваемую практику и получение профессии под чутким руководством опытного наставника. А также возможность продолжить свое образование на базовой кафедре УАЗ при УлГТУ «Современные методы конструирования и организации производства в автомобилестроении» и получить

квалификацию инженеров-технологов и инженеров-конструкторов.

В этом году договоры о целевой подготовке кадров будут заключены со студентами по направлениям: «сварочное производство, сварщик (частично ручной и механизированной сварки)», «мастер слесарных работ», «мастер по ремонту автомобилей», «техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей». Для молодых специалистов это отличный шанс получить актуальную профессию и стать финансово независимым раньше своих сверстников.

окончание на стр. 2 ►

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Новое амплуа УАЗ «Профи»

стр. 2 ►

Ученики Центра цифрового образования «ИТ-КУБ» представили 3D-модели автомобилей УАЗ

стр. 2 ►

В рубрике «Почему УАЗ?» ведущий специалист по мотивации отдела регламентации, компенсаций и льгот ООО «УАЗ» Анастасия Углева

стр. 5 ►

Путешествие в мир УАЗ продолжается

стр. 6 ►

По итогам Чемпионата России по ралли-рейдам - баха «Золото Кагана» команда УАЗ-Спорт заняла 2 и 3 места

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 17 мая. Трансляция передач радио УАЗ будет осуществляться по пятницам.

Тел. редакции газеты: 89063903372
Эл. почта: ep.nikitina@sollers-auto.com

УАЗ и УППК подписали соглашение о целевой подготовке кадров

Начало на 1 стр.

- Воспитание рабочих кадров без отрыва от производства - это добрая традиция предприятия, которую мы сейчас возрождаем при поддержке УППК. Мы заинтересованы в молодых квалифицированных кадрах и готовы поощрять прилежных студентов. На предприятии уже действуют программы стимуляции молодых рабочих. Практику на предприятии сейчас проходят более тридцати студентов УППК, а в летний период на производстве будут трудиться еще около ста пятидесяти учеников, для которых разработаны специальные программы поддержки», - сказал генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин.

- Наше училище - теперь колледж - было создано в целях подготовки квалифицированных кадров для Ульяновского автомобильного завода. Мы тесно сотрудничаем уже 78 лет и готовим ребят для работы на предприятии, направляя их именно сюда, чтобы здесь они продолжали свой трудовой путь. Стараемся принимать детей, родители которых работают на УАЗ, чтобы продолжать трудовые династии. Для нас очень важно сохранять связь с предприятием, быть рядом и возвращать новые кадры для родного автозавода», - отметил директор УППК Асхат Рахимов.



Рабочие кадры со школьной скамьи

О важности возрождения учебно-производственных комбинатов при школах рассказывает преподаватель колледжа, кандидат педагогических наук, доцент Э.Р. Гайнев



Глубокая модернизация экономики и промышленного производства немыслимы без высококвалифицированных рабочих кадров и в настоящее время наблюдается острая нехватка рабочих технического профиля, дефицит которых превышает даже IT-специалистов.

Проблема подготовки рабочих кадров усложняется необходимостью ускоренного обучения, обусловленного проектом «Специалитет» и сокращением времени обучения, следовательно, необходимо использование опережающих технологий подготовки востребованных рабочих кадров.

В ежегодном послании президента России Федеральному собранию 2023 года была поставлена задача подготовить за ближайшие пять лет порядка миллиона специалистов рабочих профессий для обеспечения безопасности, суверенитета и конкурентоспособности России. В выступлениях президента также указывалось на необходимость повышения числа рабочих высокой квалификации. При этом отмечалось, что доля

таких рабочих в индустриально развитых странах достигает 40-45%, а в отечественном производстве не более 5%.

Ликвидация отечественных учебно-производственных комбинатов (УПК) привела к резкому дефициту рабочих кадров и снижению качества обучения в последующей подготовке в профессиональной школе. Снижение качества было обусловлено тем, что в УПК формировались первоначальные профессионально-значимые качества личности, воспитывалось уважение к человеку труда, осваивались наиболее общие трудовые приемы, и в учебных заведениях НПО-СПО поступала молодежь уже с основами профессиональных качеств, освоившая отдельные трудовые умения. И педагогам профессиональной школы не приходилось заниматься «ликбезом», формированием основ профессионально значимых качеств и видов деятельности.

В УПК школьники осваивали также и основы рационализаторства и изобретательства на производстве.

Именно УПК во времена СССР были одним из важных резервов восполнения рабочих кадров, когда в многочисленной системе УПК старшие школьники осваивали различные профессии и в этих условиях «пробовали» свои силы, способности, склонности к тому, или иному виду трудовой деятельности. И если школьник в процессе освоения основ рабочей профессии в УПК понимал, что это - «его профессия», «его дело», то он поступал в профтехучилище, техникум для дальнейшего профессионального совершенствования.

Возрождением такого подхода в подготовке кадров можно считать экспериментальный проект по бесплатному обучению учащихся старших классов общеобразовательных школ в освоении первоначальных компетенций по рабочим профессиям и специальностям на базах учебных заведений СПО, которые в последнее время значительно обновили материально-техническую базу.

Инновационный проект реализуется на основе взаимовыгодного соглашения сторон, в котором прописано сотрудничество учебного заведения СПО и общеобразовательной школы по совместному обучению школьников определенной рабочей профессии, специальности.

При этом школа более эффективно решает вопросы профориентации и профессионального самоопределения учащихся, учебное заведение СПО получает возможность пополнения студентов за счет школьников, которые прошли обучение и решили поступать в колледж для дальнейшего

совершенствования рабочих компетенций, а предприятие имеет перспективы подготовки рабочих кадров.

А главное заключается в том, что для школьников открываются новые возможности в бесплатном получении первой рабочей профессии, освоении новых знаний, умений, воспитания новых качеств личности, апробировании собственных возможностей в той или иной профессии.

Таким образом, при активном содействии школы колледжу удалось реализовать данный проект: мотивировать и набрать группу в 15 учащихся и организовать совместные занятия по освоению рабочей профессии.

В настоящем соглашении обозначены такие формы взаимодействия учебного заведения СПО как: реализация совместных проектов и программ, в том числе проекта «Первая профессия»; совместное использование материально-технических, интеллектуальных, кадровых ресурсов; участие в мероприятиях профориентационной направленности; организация и проведение совместных консультаций, форумов, конференций.

С учетом того, что между УАЗ и УППК также подписано соглашение о целевой подготовке кадров, сегодня можно говорить о том, что выстраивается системная работа по подготовке квалифицированных рабочих кадров со школьной скамьи. И такая работа уже в ближайшем будущем даст свои плоды в виде подготовленных специалистов в цехах Ульяновского автомобильного завода.

Новое амплуа УАЗ «Профи»

УАЗ «Профи» в очередной раз подтверждает собственные многопрофильность и функциональность – новая уборочная машина «Геркулес 6530» для коммунальных служб на базе модели дебютировала в Северной столице.

На Международной специализированной выставке жилищно-коммунального хозяйства «ЖКХ России 2023» в Санкт-Петербурге состоялся дебют новой вакуумной уборочной подметальной машины «Геркулес 6530». Автомобиль, сконструированный на базе коммерческого «Профи», предназначен для жилищно-коммунальных хозяйств и городских служб благоустройства. Модель производится на заказ на мощностях давнего партнера бренда, компании «Геркулес» (г. Калуга).

Функциональность уборочного оборудования «Геркулес 6530» обеспечивает дополнительный 58-сильный дизельный двигатель (2,54 л). Бункер для мусора объемом 1,5 м³, 250-литровый бак для чистой воды с возможностью увеличения до 400 л и всасывающее сопло с системой рециркуляции воздуха позволяют эффективно очищать пространство шириной 2-2,5 метра со скоростью 3-18 км/ч.

В списке опций фигурируют мойка высокого давления, дополнительный

всасывающий рукав, а также камеры кругового обзора, призванные упростить и сделать более комфортным уборочный процесс. Кроме того, вспомогательное оборудование – пескоразбрасыватель, передний поворотный отвал и подметальная щетка – позволяют полноценно эксплуатировать автомобиль в зимний период.

В основе «Геркулес 6530» лежит полноприводное шасси УАЗ «Профи» с 2,7-литровым бензиновым двигателем ZMZ Pro мощностью 149,6 л.с. (235 Нм крутящего момента) и пятиступенчатой механической коробкой передач. Благодаря компактным габаритам модель идеально подходит для качественной вакуумной уборки парковых, дворовых и промышленных территорий.

По мнению специалистов калужской компании «Геркулес», надежное шасси УАЗ «Профи», качественные отечественные комплектующие и общая простота конструкции гарантируют высокую эффективность и долговечность эксплуатации.



Ученики Центра цифрового образования «ИТ-КУБ» представили 3D-модели автомобилей УАЗ

С 10 по 12 апреля в Центре цифрового образования детей ИТ-куб прошло состязание-хакатон «ИТ+УАЗ». Его участники - воспитанники Центра, учащиеся ульяновских школ – соревновались в двух номинациях: «Java» и «VR/AR».

Цель проекта – знакомство школьников с историей

предприятия, а также демонстрация области применения цифровых навыков и знаний в автомобильной промышленности.

11 апреля для учеников центра была проведена экскурсия в музей УАЗ, где им рассказали все самое интересное о моделях автомобилей. Вдохновившись атмосферой экскурсии, участники начали воплощать свои проекты.

Разработчики Java представили на суд жюри квиз-викторину

для платформы Android на знание модельного ряда и истории Ульяновского автозавода. В номинации VR/AR были представлены проекты в виде 3D-моделей, которые в разные годы выпускал УАЗ. Жюри оценивало детализацию и глубину проработки.

После защиты финальных проектов участники получили грамоты, ценные подарки и призы от Ульяновского автомобильного завода



Победители чемпионата «Профессионалы» пройдут летнюю стажировку на УАЗ

С 4 по 10 апреля 2023 года в Ульяновской области прошел Региональный чемпионат по профессиональному мастерству среди студентов и старших школьников - «Профессионалы».

Свое мастерство по 44 компетенциям продемонстрировали 300 студентов ССУЗов и 71 школьник. В качестве экспертов по компетенциям «Сварочное производство» и «Слесарные работы с металлом» выступили сотрудники УАЗ - начальник участка сварочного производства Александр Батуков и заместитель руководителя сварочного производства Андрей Романов.

Заключительный этап состоялся 11 апреля во Дворце

культуры «Руслан». Победителей поздравляли педагоги, наставники, родители и представители промышленных предприятий.

В торжественной церемонии награждения молодых профессионалов приняла участие начальник отдела развития персонала Анастасия Колесникова. Она вручила сертификаты на летнюю стажировку победителям в следующих компетенциях: «Сварочное производство», «Слесарные работы с



металлом», «Окраска металла» и «Кузовной ремонт». Стажировка поможет закрепить полученные студентами знания и навыки и быть более успешными в дальнейшей работе и учебе.

- Проводить профессиональные соревнования среди студентов очень полезно. Ребята могут ближе прикоснуться к профессии, а представители производств увидеть, на что способны молодые специалисты, - отметила Анастасия Юрьевна.



Засвияжский район признан лучшим в городе

Начало в «Панораме УАЗ» № 5 от 22.03.2023

Глава администрации Засвияжского района Наиль Юмакулов в рубрике «Открытый диалог» рассказывает о проектах, реализованных на территории Засвияжского района в 2022 году и о планах на 2023 год.



В 2022 году выполнены следующие работы:

В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги» выполнен капитальный ремонт автомобильных дорог по 8 улицам района общей протяженностью более 6,5 км.

По наказам избирателей Засвияжского района выполнен ремонт асфальтового покрытия на 76 объектах. Выполнены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения на пересечении улиц Камышинская и Самарская – перенос трамвайных остановок и установка перильного ограждения.

В целях обеспечения безопасности школьных маршрутов выполнены мероприятия по устройству тротуарных подходов, установке перильных ограждений, светофоров, устройству искусственных дорожных неровностей, освещения пешеходных переходов, установке дорожных знаков и нанесению дорожной разметки по 3 адресам.

Кроме того, выполнена масштабная работа по ремонту системы ливневой канализации по 9 адресам. Осуществлено строительство сетей наружного освещения по 21 адресу с установкой 26 опор.

Произведен капитальный ремонт воздушной линии электропередач по ул. Кузоватовской.

По решению судебных инстанций на территории Засвияжского района в 2022 году выполнен капитальный ремонт 22 многоквартирных домов по 32 видам работ.

В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» отремонтировано 11 дворовых территорий.

Масштабная работа выполнена по благоустройству общественных пространств в рамках национального проекта «Жилье

и городская среда» (выполнен капитальный ремонт парков «Семья», «Молодежный», «Новое поколение»).

В рамках поддержки местных инициатив депутатами УГД Ильей Ножечкиным и Алсу Айзатуллиной в 2022 году на территории района реализованы проекты общей стоимостью более 5,1 млн. руб.

В сквере Западный бульвар установлена площадка для выгула собак «Верный друг» (депутат УГД - Айзатуллина А.Ф.).

Установлена спортивная площадка «Доступный спорт» по ул. Камышинская, 35, ул. Самарская, 12 (депутат УГД – Ножечкин И.В.).

Также установлена детская площадка «Место встречи» по адресу ул. Камышинская, 16. Произведен ремонт стадиона в МБОУ СОШ № 70 по адресу пр. Хо Ши Мина, 30 (депутат УГД – Ножечкин И.В.).

Строительство, транспорт, земельные отношения и управление муниципальным имуществом:

В Засвияжском районе за 12 месяцев 2022 года сдано в эксплуатацию 166,602 тыс. кв. м жилья. Из них введено в эксплуатацию 16 многоквартирных жилых домов общей площадью 146,202 кв.м.

В 2022 году завершено строительство и ввод в эксплуатацию (проблемных многоквартирных жилых домов) №33, №36, №48 в мкрн. Юго-Западный.

Администрацией осуществляется контроль за сохранением и защитой объектов, обладающих культурной и исторической ценностью. На территории района 21 памятник и 20 мемориальных досок.

Ведется заполнение похозяйственных книг по домовладениям в населенных пунктах пригородной зоны, выдано 7 выписок из похозяйственных книг жителям района.

В области жилищных отношений выдано 7 финансовых заключений по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище».



Социально-культурное обслуживание населения:

Особое внимание в городе уделяется культурной политике. Администрацией района в 2022 году проведено 24 крупных культурно-массовых мероприятия, в которых приняло участие более 15 тысяч человек.

Организована работа, направленная на воспитание патриотических чувств и определения гражданской позиции молодежи района, так ежемесячно проводится



мероприятие «Мы-граждане России», в рамках которого в 2022 году 47 юных граждан получили свой первый документ - паспорт гражданина Российской Федерации в торжественной обстановке.

В целях патриотического воспитания молодежи, укрепления духовно-нравственного воспитания проходят следующие мероприятия иницированные администрацией района: акция «Уроки мужества», акция «Лучший призвник Засвияжского района», проект «Как важно быть...»



В рамках снижения социальной напряженности у населения администрацией иницированы следующие проекты: проект «Активный гражданин Засвияжского района», проект «Волонтер на районе», проект «Диалог с молодежью».

В рамках экологического просвещения и воспитания молодежи района в весенне-летний период проведены субботники по очистке территории акватории реки Свяги и территории экологического парка «Черное озеро». Иницирована акция «Экологический отряд», направленная на популяризацию сохранения и охраны природных ресурсов. В рамках данной акции проведено 11 мероприятий по придомовым территориям, общественным пространствам, скверам, паркам с многодетными семьями, волонтерами и жителями. Участвовало более 800 человек.

В целях пропаганды здорового образа жизни и улучшения демографической ситуации администрацией иницированы: проект «Диалог на районе», акция «СТОП-КОВИД», проект «Самооборона».

В целях пропаганды безопасного передвижения на дорогах иницирована акция «Сними наушники - сохрани жизнь». За 2022 год проведено 7 акций с участием представителей ГИБДД и Дирекции безопасности дорожного движения. В

мероприятиях приняли участие более 400 детей.

В 2022 году администрация района иницировала и провела 10 акций в формате онлайн: «Жители района - гордость района» (данная акция популяризирует активных жителей), «Культурные точки» (данная акция популяризирует учреждения культуры, расположенные на территории района). Ко Дню Победы в районе проведены следующие мероприятия: выдано 28 удостоверений детям войны, участникам ВОВ, детям войны и труженикам тыла было выдано 3925 продовольственных наборов.

В районе проведены акции «Сад памяти», «45 песен о войне», «Георгиевская ленточка», поэтический марафон «Я расскажу вам о войне».

В рамках празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в 9 дворах района прошли акции «Поем всем двором» и «Парад под окном».

Важным направлением в работе является проведение ежегодной акции «Помоги собраться в школу», в рамках которой помощь получили 3740 детей из малоимущих семей на общую сумму более 11,5 млн. рублей (149% от плана).

В рамках акции «Дед Мороз живет в каждом из нас» детям Засвияжского района города Ульяновска от 3-х до 14 лет было выдано 6331 новогодних подарков.

Продолжение следует.



Здесь каждый найдет что-то для себя

В рубрике «Почему УАЗ?» мы продолжаем делиться историями сотрудников завода, которые рассказывают, почему они выбрали УАЗ и продолжают здесь трудиться, почему наш завод – привлекательное место работы.



Героиня этой публикации - ведущий специалист по мотивации отдела регламентации, компенсаций и льгот ООО «УАЗ» Анастасия Углева.

В 2015 году Анастасия окончила УлГУ по направлениям: «юриспруденция» и «менеджмент организаций» и начала свой карьерный путь на УАЗ со специалиста по регламентации. Она разрабатывала и контролировала разработку должностных инструкций и положений о структурных подразделениях ООО «УАЗ». Сегодня в задачи Анастасии входит разработка и развитие систем оплаты труда, KPI и премирования.

► Как вы пришли на завод, почему выбрали УАЗ?

Здесь работали мои родители. Я знала о предприятии и познакомилась с ним ближе на учебной практике.

Во время прохождения практики я общалась с разными руководителями и специалистами, и Римма Султановна Галиуллина (в то время она работала заместителем директора по правовым вопросам) поделилась со мной: «УАЗ — это хорошее место для старта карьеры. Большое предприятие, которое позволяет наработать колоссальный опыт в разных сферах.» Мне хотелось найти именно такое место работы. Так я решила начать карьеру на УАЗ.

Завод стал моим первым местом работы и мой трудовой стаж на заводе сейчас уже 8 лет.

► Что вам нравится в работе на УАЗ?

Для молодых специалистов очень важно развитие, общение и досуг. У нас на предприятии развита молодежная политика, и для меня, как для человека,

которому необходимо активно проводить время, это большой плюс. Я часто участвую в мероприятиях и уверена - здесь каждый найдет что-то для себя.

На соревнования приглашают не только действующих сотрудников, но и студентов, проходящих практику. Например, моим первым мероприятием стал лазертаг, в котором я участвовала еще студенткой. В 2015 году, когда уже устроилась работать на УАЗ, я пришла на соревнования по бильярду, и заняла первое место в команде с одним из сотрудников, который позже стал моим мужем. Так у нас сложилась теплая традиция – мы ежегодно участвуем в заводских соревнованиях по бильярду.

УАЗ дает возможность проявить себя не только в работе, спорте, но и творчестве – я участвовала в конкурсе «Мисс УАЗ», где получила 2 титула «Вице-мисс УАЗ» и «Мисс зрительских симпатий». Это был очень интересный опыт, за который я благодарна УАЗ.

► Что именно для вас привлекательно в работе на УАЗ?

Немаловажный фактор – это коллектив. Я очень люблю своих коллег и прихожу на работу с хорошим настроением, зная, что мы сможем обсудить что-то интересное, сгенерировать новые идеи и поддержать друг друга.

Мне интересно создавать что-то новое – я постоянно работаю над различными проектами, связанными с мотивацией и оплатой труда, совершенствую систему грейдов и KPI. Благодаря масштабу

предприятия и его стремлению к развитию на УАЗе всегда есть возможность участвовать в новых проектах.

► Какие особенности завода вы можете отметить, как уникальные?

УАЗ – это крупное предприятие государственного значения. Мы производим автомобили не только для частных лиц, но и для страны. Я чувствую себя спокойно и уверенно, я бы даже сказала «под защитой».

Для меня завод – это что-то великое и фундаментальное. Меня привлекают его масштабы, и мне нравится то, что это мощное предприятие, огромная движущая сила, объединяющая различные сферы деятельности и направления. Каждый цех уникален. Проходя по ним – захватывает дух. Чувствуется гордость за предприятие, за то, что мы создаем что-то особенное.

► Что бы вы посоветовали студентам, которые еще не определились с выбором места работы? Могли бы рекомендовать УАЗ и почему?

Если бы меня спросили о том, стоит ли идти на завод работать, я бы с уверенностью ответила «Да». Я довольна тем, где я сейчас. Если человек будет позиционировать себя, как амбициозного сотрудника - его обязательно заметят, и он построит классную карьеру.

Секрет успеха – нужно всегда развиваться, двигаться вперед и интересоваться всем на свете. Не стоит останавливаться на достигнутом.

Команда УАЗ-Спорт заняла призовые места в Чемпионате России по ралли-рейдам - баха «Золото Кагана»

С 14 по 18 апреля 2023 года в городе Астрахань прошел второй этап Чемпионата России по ралли-рейдам - баха «Золото Кагана», в котором приняли участие спортсмены команды УАЗ-Спорт.



50 экипажей сразились в автоспортивных категориях Абсолютный, T2, T3, T5, R, а также в командном зачете. Соревнование проходило на территории четырех районов Астраханской области. Участники преодолели порядка 1000 км сложной гоночной дистанции, 823 из которых – скоростные участки, проложенные в степях и песках Астраханской области.

По итогам чемпионата спортсмены Ульяновского автомобильного завода команды УАЗ-Спорт Вадим Новиков и Дмитрий Рыбин заняли первое место в зачете Астраханской области, почетное второе место в классе T-2 в личном зачете и третье - в командном.



Объявлен конкурс детского рисунка к 65-летию УАЗ-450!



В 1958 году с конвейера автозавода сошел УАЗ-450, которому суждено было стать легендой отечественного автопрома. Нам стало интересно, какой представляется любимая «буханка» в глазах детей. Какие приключения и истории могли произойти с ней.

ПРАВИЛА КОНКУРСА:

- Принять участие могут дети работников УАЗ и дочерних обществ в возрасте до 14 лет;
- Каждый участник представляет одну работу формата А4;
- В работе следует отразить историю, которая приключилась с автомобилем;
- Рисунки должны быть подписаны с обратной стороны: Ф.И., возраст

конкурсанта, место работы и контактный телефон родителей;

► Работа может быть исполнена в любой технике рисования (акварель, гуашь, карандаши, мелки, фломастеры).

► Творческие, оригинальные и креативные подходы – всегда приветствуются!

Прием работ: с 3 апреля по 19 мая 2023 года.
Рисунки принимаются в здании УГЭ, 1 этаж, кабинет №114.,
Телефоны для справок: 2-91-22, 8-937-456-00-38.

Путешествие в мир УАЗ

В преддверии Дня Победы директор Музея истории и трудовой славы УАЗ провела выездное мероприятие для воспитанников детского сада № 125 «Рябинка» под названием «Чтобы победила жизнь!».



Оксана Морозова рассказала детям о суровых буднях военного времени, которые выпали на долю заводчан на фронте и в тылу. Показала ребятам вещи из личных архивов работников завода и фондов заводского музея, бережно сохраненных до сегодняшних дней. Многие вещи современным дошколятам были

незнакомы и вызвали бурю эмоций. Письма с фронта, перьевая ручка, тетрадь, сшитая из газет, планшет и фляжка, белые валенки и многое другое. У каждой детали быта отдельная история. Письма от папы с фронта для маленькой девочки Гали Мининой, которая после окончания института приехала в Ульяновск и устроилась на завод. Галина часто вспоминала слова своего отца - боевого офицера, ставшие напутствием на всю жизнь: «Учись, Галя, хорошо! И все будет хорошо!». Непривычные детали быта удивили детей. К примеру, мутовка – ручной миксер прошлого столетия ребята спутали с вешалкой. Манная крупа, которую дети и сегодня едят на завтраки, когда-то ей натирали белые валенки. Житель блокадного Ленинграда Владимир Шевченко,



ветеран УАЗ вспоминал, как однажды нечаянно наткнулся на завернутую в газете манку, о которой позабыл. Очистив ее от мусора, семья Владимира Федоровича сварила крупу и спаслась в тот момент от голода.

Особенно маленьких слушателей впечатлили аппараты полевой связи с большим количеством проводов. Каждый смог покрутить ручку индуктора, наладить связь, услышать звонок и сказать «Алло».

- Взаимодействие с заводским музеем позволяет укреплять нравственно-патриотическое воспитание наших детей. Подобные встречи позволяют формировать любовь и уважение к родному городу, понимание важности семейных традиций, заботливое отношение к близким людям, - отметила старший воспитатель детского сада Анна Гурьянова.

Активность и мудрость - жизненное кредо заводских ветеранов

20 апреля в ЦКК «Патриот» состоялось очередное собрание ветеранов Ульяновского автомобильного завода. Почетными гостями встречи стали Сергей Рябухин – первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам, представитель от законодательного (представительного) органа государственной власти Ульяновской области и первый заместитель председателя Законодательного собрания Василий Гвоздев.



В своем обращении к ветеранам сенатор подчеркнул, что судьба Ульяновской области неразрывно связана с автомобильным заводом, который во все времена остается гордостью нашей страны. «Ветеранская организация УАЗа — одна из крупнейших в Ульяновске. Она объединяет людей, которые заложили основу предприятия, затем самоотверженно работали на нем не одно десятилетие и прославили его на весь мир. Заводской совет ветеранов активно участвует в общественной жизни как самого предприятия, так и региона. Много лет на УАЗе действует программа «Забота», цель которой — социальная и материальная поддержка ветеранов. Выплаты по этой программе руководство автозавода не сокращало даже в самые сложные кризисные годы», — отметил Сергей Рябухин.

Сенатор рассказал о своей деятельности в Совете Федерации, ответил на вопросы ветеранов.

Василий Гвоздев подвел некоторые итоги своей депутатской работы, поделился планами на будущее, а также рассказал о предстоящих культурных и спортивных мероприятиях в регионе, ремонте дорог, реконструкции аэропорта имени Карамзина, благоустройстве дворовых территорий.

Сергей Рябухин и Василий Гвоздев вручили активистам ветеранской организации благодарственные письма.



Юбилеи!

30 апреля отмечает юбилейный день рождения маляр окрасочного производства

**ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА
КАРЯГИНА.**

Руководство, профсоюзный комитет окрасочного производства, коллеги от всей души поздравляют Елену Александровну с юбилеем, благодарят за добросовестную и общественную деятельность на предприятии. В этот праздничный день желают, чтобы в доме всегда был уют и достаток, звучал радостный смех, близкие и родные были здоровы и окружали тебя заботой, нежностью и теплотой каждый день. Здоровья вам, настоящего женского счастья и любви!

*Пусть в этот день букетов море
Преподнесут тебе друзья,
Печаль не тронет глаз красивых
И будет легкой жизнь твоя!*



В мае отмечают юбилеи работники цеха внутривозовского транспорта департамента внутренней логистики дирекции по планированию и логистике:

3 мая – водитель автомобиля

**ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
КЛЮЧНИКОВ.**

14 мая - слесарь-электрик по ремонту электрооборудования

ЕВГЕНИЙ ПЕТРОВИЧ СЕМЕНОВ.

25 мая – водитель автомобиля

ИРЕК ХАРИСОВИЧ АЛИУЛЛОВ.

28 мая - водитель погрузчика

НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ЛУЗИН.

Руководство, профком ДПиЛ и коллеги с большим уважением и радостью поздравляют юбиляров с днем рождения! Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость поможет достичь вам новых высот!

Пусть в вашей жизни присутствуют радость, отличное настроение и благополучие ваших близких и родных. Пусть здоровье не покидает вас, а удача сопровождает всегда. Живите ярко, цените каждую минуту!

*Приятно почувствовать в день
юбилея,*

*Что жизнь состоялась, что рядом
- друзья,*

*Есть много успехов, побед,
достижений,*

И ценят коллеги, и любит семья!

*Есть мудрость и опыт, есть бодрость
и силы,*

*Богатство блистательно прожитых
лет,*

*И юность души, бесконечно красивой,
И путь впереди - из удач и побед!*

Праздничный концерт «Фронтальная концертная бригада»

5 мая в 18:00 в Центре «Патриот» состоится праздничный концерт «Фронтальная концертная бригада» народного коллектива «Цирк на сцене». Концерт посвящен предстоящему празднику – 78-летию Победы в Великой Отечественной войне. В годы войны творческие коллективы и артисты отправлялись с концертными выступлениями на фронт, чтобы поддержать боевой дух солдат в нелегких полевых условиях. Вместе с Красной Армией, пройдя весь путь войны на легендарном ЗИС-5 автомобиле-символе военного времени, который служил сценой для передвижных концертных бригад, они провели больше миллиона прифронтовых концертов. Новая программа народного коллектива «Цирк на сцене» построена в формате фронтальной концертной бригады.

Знаменитые, написанные в военные годы, песни и стихи легли в основу выступления циркового коллектива. Вы увидите всеми любимые бессмертные произведения «Смуглянка», «Темная ночь», «Журавли» в разных жанрах циркового искусства.

ЦЕНТР НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ
УЛАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

ПАТРИОТ

МИНИСТЕРСТВО ИСКУССТВА
И КУЛЬТУРЫ ПОДРОБКИ
УЛАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

НАРОДНЫЙ КОЛЛЕКТИВ
ЦИРК НА СЦЕНЕ

5 МАЯ 18:00

ЦКК «ПАТРИОТ»
ПР-Т 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ, 15

Фронтальная
КОНЦЕРТНАЯ БРИГАДА

БИЛЕТЫ НА САЙТЕ ULSULT.RU, В ЦКК «ПАТРИОТ» (38-42-12),
В КАССЕ ДВОРЦА «ГУБЕРНАТОРСКИЙ» (44-11-56). ЦЕНА 200 РУБЛЕЙ.

ГОРОСКОП

на май



ОВЕН (21.03 – 19.04)

Многим из вас май подарит удачные возможности для перспективных начинаний. Но, как говорится, вода камень точит, – таково майское напутствие для Овна. Ответственный подход к любым вопросам позволит Овнам преуспеть на профессиональной арене в ближайшем будущем.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Последний месяц весны предвещает Тельцу множество перемен и событий. И в этом смысле Тельцам необходимо определиться в своих взглядах и мнениях, поскольку в мае успех возможен лишь в том случае, если действовать логично и неспешно.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

Близнецам в мае следует полагаться на интуитивное чутье. Последний месяц весны у многих пройдет под знаменем противоречий. Так что в случае возникновения малейших сомнений не бойтесь брать паузу для переосмысления задуманного.



РАК (22.06 – 22.07)

Раки, в мае целеустремленное движение вперед может немного замедлиться. Но переживать не стоит! Последний месяц весны для того вам и дан, чтобы укрепить свои тылы и хорошенько подготовиться к новому рывку.



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Львы, впереди не самый простой месяц, когда желанные перемены могут происходить не так быстро, как того хотелось бы. Но паниковать не стоит! Если вы на верном пути, май предоставит вам парочку неплохих возможностей.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

В мае Девам не стоит рассчитывать на быстрые результаты. Составьте четкий и выполнимый план, а затем продолжайте спокойное движение в выбранном направлении.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Впереди нервный и хлопотный месяц. Вероятнее всего, возвышенным Весам придется направить силы в нечто чуждое. Воспринимайте май как некий «перевалочный пункт» перед более интересным и плодотворным путешествием.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Скорпионы, в мае многим из вас придется отказаться от привычного и комфортного индивидуализма в пользу командной игры. Кто знает, возможно, новая роль тоже придется вам по вкусу!



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Стрельцы, в этом месяце многим из вас придется запастись выдержкой и терпением. Впереди трудовой, крайне ответственный и не совсем простой период. Так что соберите волю в кулак и позвольте событиям мая идти своим чередом.



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

Козероги, для многих из вас май может стать необычайно событийным и результативным периодом. При этом месяц выдастся поистине эмоционально затратным, так что самоконтроль точно не помешает. Помните об этом!



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Водолеи, для многих из вас май окажется сугубо хозяйственным и семейным периодом. Главное – не переусердствуйте как физически, так и финансово. Водолеи могут быть вовлечены в разного рода бытовые хлопоты, связанные с ремонтом в квартире или дачным строительством.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Рыбы, жизненные изменения неизбежны и они будут зависеть исключительно от вас самих. А май для того Рыбам и дан, чтобы хорошенько обдумать глобальные перемены в своей судьбе. В целом же май ознаменуется интеллектуальным и творческим подъемом, а энергетика типичных Рыб может достичь максимальной отметки.

ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- Аккумуляторщик
- Ведущий инженер
- Ведущий инженер-технолог
- Ведущий специалист
- Водитель автомобиля
- Водитель погрузчика
- Водитель-испытатель
- Грузчик
- Инженер
- Инженер-технолог
- Инженер-электроник
- Комплектовщик-транспортировщик
- Маляр
- Машинист компрессорных установок
- Машинист крана (крановщик)
- Наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Начальник участка
- Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата
- Полировщик
- Рабочий по благоустройству населенных пунктов
- Распределитель работ
- Рихтовщик кузовов
- Руководитель группы
- Сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин
- Специалист
- Техник
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Электрослесарь по ремонту электрических машин
- Слесарь-сантехник
- Электрогазосварщик
- Слесарь по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- Кладовщик
- Токарь
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- Экономист

Адрес электронной почты:
resume-uaz@sollers-auto.com
Тел. 24-00-80, с.т. +7-960-370-60-12 –
Viber, WhatsApp, Telegram
Ссылка на страницы в социальных сетях,
где размещены вакансии:
● Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
● ВКонтakte: Работа на УАЗ

ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- Кузнец-штамповщик
- Наладчик кузнечнопрессового оборудования
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Термист
- Стропальщик

Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
т. 8-960-361-94-47



Ваши дети могут стать звездами Динамо

Набор в группу детей сотрудников ПАО «СОЛЛЕРС» 2015 - 2017 года рождения

Филиал Академии Динамо приглашает для просмотра и включения в группу начальной подготовки.

Бесплатные занятия на регулярной основе, которые будут проводиться по методикам Академии «Динамо».



Сергей Кузьмин
директор филиала Ульяновской области
☎ +7 937 457-27-21
✉ @sergey.kuzmin73

Дмитрий Николаев
главный тренер
☎ +7 905 349-07-30
✉ @nds75

ВСЕГДА НА СВЯЗИ,
ВАШЕ ДИНАМО!

ООО «УАЗ – Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Штамповщик
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь-инструментальщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования

Отдел кадров ООО «УАЗ – Штамповочное производство» т. 24-00-90 доб. 2-73-58

ООО «УАЗ – Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Оператор автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- Слесарь механосборочных работ
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Наладчик станков с ЧПУ
- Наладчик автоматов и полуавтоматов
- Наладчик автоматных линий и агрегатных станков
- Токарь
- Стропальщик
- Грузчик
- Инженер-технолог (участок сварки)
- Шлифовщик
- Кладовщик
- Мастер
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования

Отдел кадров
ООО «УАЗ – Механосборочное производство»
т. 24-00-90 доб. 2-91-37

ООО «УАЗ-Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- Уборщик в литейных цехах
- Земледел
- Заливщик металла
- Плавильщик металла и сплавов
- Стропальщик
- Формовщик машинной формовки
- Стерженщик машинной формовки
- Обрубщик
- Контролер в литейном производстве
- Машинист крана (крановщик)
- Токарь
- Мастер плавильного участка
- Плотник
- Уборщица
- Гардеробщик

Отдел кадров
ООО «УАЗ – Автокомпонент»
8-960-361-94-47

ООО «УАЗ-Техинструмент» приглашает на работу:

- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Грузчик
- Энергетик
- Экономист

Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
Московское шоссе, 92, стр. 40,
тел. (8422) 24-00-90, доб. 2-72-66
+7 924 793 63 95
eg.dyrova@sollers-auto.com

Уважаемые коллеги!

26.04 с 10.00 до 13.00 в зале профкома прокурор Засвияжского района города Ульяновска Григорий Вячеславович Лазарев проведет прием граждан.

Сотрудники завода смогут получить личную консультацию и задать интересующие вопросы.